

汉服映烟火 古镇有潮玩

执折扇、逛市集、赏美景……上周末，西塘古镇景区“西塘十二月市”爆火出圈。

“碧蔓凌霄卧软沙，年来处处食西瓜。”7月21日晚上8点，西塘古镇三埭街“十二月市汉服集市”上，一对身着汉服、当街售卖西瓜的“卖瓜爷孙”火了。这波“汉服卖瓜”开业即火爆，有路过的买瓜群众调侃，“连路过的蚂蚁都要感慨一句浪漫。”

6月，“2022浙江文化和旅游总评榜”浙江文旅十大烟火市集名单出炉，上榜的杭州武林夜市、宁波江北慈城“宋潮风物”沉浸式古风市集、金华婺州古城市集、丽水莲都古堰画乡大樟树市集等王牌市集的摊主，纷纷穿上汉服“穿越”到古镇摆摊。瓷刻摊主袁利华是“泗安瓷刻”第五代非遗传承人，来自武林夜市。一把刻刀、一张瓷盘，一刻一划，“三潭印月”等西湖十景就在他手下渐渐成形。在汉服氛围“拉满”的古镇摆摊啥感觉？“武林夜市里游客更多是围观瓷刻技艺，但在西塘古镇，瓷刻成了一件能和游客互动的艺术品。”

本报记者 杨希林 潘晓
据悉，即日起到10月，景区将推出“七月巧市”“八月桂市”“九月服市”“十月酒市”等多个不同主题汉服集市。古镇将做好国风沉浸式氛围夜景，向全省王牌市集“取经”。西塘汉服市集以其独特的创意和韵味，见证着属于这座古镇的包容、情怀和独特记忆，也点亮了西塘美丽城镇的文旅融合新“夜”态。



游客徜徉在“十二月市”



景区国风布景



扫一扫 看集市精彩瞬间



集市产品

